
 

 

Ηράκλειο, 10 Μαΐου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς τους κ.κ. Υπουργούς  

Εσωτερικών 

Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

Υγείας 

 

Θέμα: Επείγουσα η μεγκατάσταση δομών υγείας στον Δήμο Χερσονήσου. 

Σε επιστολή του δημάρχου Χερσονήσου ενημερωθήκαμε για το ζωτικό ζήτημα που 

απασχολεί την ευρύτερη περιοχή του Δήμου Χερσονήσου.  

Οι δομές υγείας της Δημοτικής ενότητας Χερσονήσου αποτελούνται από ένα 

περιφερειακό ιατρείο και μια  ΤΟΜΥ. Οι παραπάνω δομές στεγάζονται στο κέντρο του 

τουριστικού θέρετρου Χερσονήσου, δημιουργώντας έντονο κυκλοφοριακό πρόβλημα 

κυρίως τους καλοκαιρινούς μήνες.  

Επίσης, σημειώνεται ότι υπάρχουν έντονες αντιδράσεις από τους δημότες για το 

ακατάλληλο χωροταξικό καθώς οι δομές που στεγάζονται, σε ένα μικρό χώρο με 

ελάχιστο χώρο αναμονής για τους ασθενείς, προκαλούν  μεγάλο πρόβλημα 

συνωστισμού και χαμηλού επιπέδου εξυπηρέτησης παρά την εξαίρετη προσπάθεια των 

υγειονομικών. Προβλήματα τα οποία έχουν γιγαντωθεί εν μέσω πανδημίας καθώς έχει 

οριστεί και ως εμβολιαστικό κέντρο. 

 Να σημειωθεί ότι στην περιοχή το τοπικό υποκατάστημα ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Λιμένα 

Χερσονήσου ιδιοκτησίας του Υπουργείου Εργασίας έχει σταματήσει να λειτουργεί εδώ 

και πολλά χρόνια, όπως ήδη έχετε ενημερωθεί. 

 Αξίζει να σημειωθεί ότι λόγω της μεγάλης δυναμικής του κτηρίου  εκτός την 

μετεγκατάσταση των παραπάνω δομών προτείνεται η μετεγκατάσταση του σταθμού 

του ΕΚΑΒ που βρίσκεται μετά την έξοδο προς Χερσόνησο το οποίο στεγάζεται σε ένα 

λυόμενο τύπου container, καθώς επίσης και του περιφερειακού εργαστηρίου Δημόσιας 

Υγείας το οποίο στεγάζεται στα υπόγεια της Ιατρικής Σχολής Ηρακλείου. 

Τέλος οι ανάγκες των περιοχών που αναπτύσσονται οικιστικά και τουριστικά όπως 

είναι η δημοτική ενότητα Χερσονήσου είναι πολύ μεγάλες, παράλληλα η απουσία 

δημόσιων δημοτικών κτηρίων για την καλύτερη λήψη των αναγκών είναι δεδομένη και 

έντονη αφού τα ανωτέρω επιβάλλουν τη χρήση κτηρίων με αποδοτικό τρόπο.   
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Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

Προτίθεται η κυβέρνηση να προχωρήσει στην παραχώρηση του εν λόγω κτηρίου στο 

Δήμο Χερσονήσου; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Γεώργιος Λογιάδης 

 

 




